

春运前三天,威海站发客15309人

目前,动车以北京方向最紧俏,济南、上海方向次之

本报1月26日讯(记者 冯琳) 24日,2016春运拉开大幕。春运前三天,威海站发送旅客15309人次。

春运首日(24日),赶上大雪天气,由于其他交通方式受大雪影响较大,不少短途客选择动车,当天动车短途客明显增加;春运次日及第三日(25

日-26日),以大中专院校学生返乡为主。威海站相关负责人杜先生介绍,由于全市各大中专院校放假时间错开,各工地及企业放假时间也不一致,所以春节前客流呈现分散趋势。预计今年春节前后七天才会出现的客流集中情况,但春节前后大部分日期较为分散,

无客流爆满情况出现。春运前三天客流仍比春运前段日期明显增长,每日发客量至少增几百人次,预计农历小年之后会再有较大增幅。目前,动车以北京方向最紧俏,济南、上海方向次之。普通列车以卧铺票更为紧俏,硬座票相对宽松。

汽车客运方面,近日仍以鲁西南及河南等方向为主,目前中长途最为火爆。航空客运方面,目前以北京方向最为紧俏,东北方向次之。此外,航空客运返程票更难买,所以亲们预订威海至外地的机票时别忘了顺便订往返票,以免贻误行程。

旅游买的种子竟含害虫

本报1月26日讯(记者 李彦慧 通讯员 郑俊丽) 日前,威海检验检疫局工作人员从入境旅客携带物中查获植物种子辣木籽,重量约为2kg,系旅客从柬埔寨旅游带回。由于该旅客没有检疫审批手续,工作人员依法截留了该批辣木籽。经送实验室检测发现,该批辣木籽中夹带检疫性有害生物及害虫等。

文登77家单位接入消防远程监控

本报1月26日讯(记者 王震 通讯员 于晓慧) 文登消防大队推进城市消防远程监控联网系统,截至去年底,77家接入中心远程监控预警系统。

消防远程监控网设有火灾自动报警、固定灭火两大功能模块,联入消防大队监控网络,全天候24小时监控,火警信号可在最短时间内传至消防119指挥中心,缩短报警、出警时间,甚至可规避因无人值班、人员紧张、单位瞒报导致的报警不及时、不准确问题,有利于快速扑灭火灾。

出口申报融入“互联网+”

本报1月26日讯(通讯员 崔嘉伟) 自1月起出口企业的申报方式改为远程申报。环翠国税局通过税企QQ群、微信群等渠道发布公告,并向企业发放平台功能及操作手册,进行解读辅导,确保每户出口企业能够了解申报平台的应用流程,并掌握平台的申报方法。出口企业可通过网页上传方式将出口退税预申报数据通过互联网进行申报,而无需亲自携带申报数据往返于税企之间。

取会风骚

24日,“取会风骚”诗书画联展在环翠楼美术馆开展。诗书画联展所展示的作品为邵春旭、贾乾初及徐波共同创作,联展以诗、书、画相结合的形式表现,联展将持续到2月20日。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



市民卡免费进社区办理

首批从鲸园街道办开始,居委会工作人员将入户服务

本报1月26日讯(记者 李彦慧 实习生 赵珂悦 通讯员 王彬) 威海市民卡信息采集团队开始进社区办理市民卡。日前,首批信息采集团队从环翠区鲸园街道办事处开始上门服务,市民可以先填写信息表。

22日,威海市民卡信息采

集鲸园街道培训会在鲸园街道办事处举行。市民卡公司的工作人员给各社区工作人员详细介绍了市民卡申领工作流程。市民卡申领步骤主要有市民信息采集单发放、采集表填写、采集表回收以及回卡发卡等,鲸园街道办事处各社区工作人员,将陆续发放《威海

市民卡信息采集表》陆续到市民手中,市民只需认真阅读,如实填写采集表信息,即可等待市民卡公司制卡完成后发卡。市民卡办理不收取任何费用。

威海市民卡团队相关负责人介绍,市民完全可以放心个人信息的安全性。市民卡信

息采集团队均签订了保密协议,而且,信息采集表配给是固定的,不能复印,各个社区办事处之间也禁止混用。对于填写错误的表格,也不能随便涂抹、丢弃,应该上交做统一处理。信息采集工作小组的工作人员会将采集的基础数据装入密封袋,并贴封条密封。

太平人寿荣膺“最具社会责任保险公司”称号 连续六年登上“东方财富风云榜”

日前,由东方财富网、天天基金网主办的2015年行业大榜“东方财富风云榜”在深圳揭晓,太平人寿荣膺“最具社会责任保险公司”称号。

太平人寿自成立以来,一直怀抱感恩之心反哺社会,积极参与各项社会公益事业,恪尽企业职责,勇担社会责任。尤其是在爱心公益方面,太平人寿秉持“企业搭台,公众唱戏”的态度,与客户和公众共舞,共同做好,做实慈善,以始于2012年的“太平手拉手爱心书屋”公

益项目为例,三年来共募集爱心图书超过80万册,在全国近150所贫困学校建立爱心书屋。2015年推出的“点亮微心愿,太平爱传递”公益活动,更是通过打通线上线下的全新模式,掀起“认领”热潮,引爆爱心“刷屏”,10000余个贫困地区孩子的“微心愿”被爱心人士“秒抢”。不断创新的公益形式,不断扩大的公益平台,让客户与公众进一步拉近了与慈善的距离。本次荣膺“2015年度最具社会责任保险公司”可谓实至名

归。

据主办方介绍,“2015年度东方财富风云榜”评选于10月22日正式启动,经过为期两个多月的网络投票和专家评审,最终产生40个榜单,173个奖项,覆盖新闻、银行、基金、证券、保险、信托、期货、汽车和分析师九大领域。此前,太平人寿已连续五年榜上有名,曾斩获该榜单的“最佳寿险品牌”、“最具创新力保险公司”、“最佳保险公司”、“最具成长性保险公司”等多个保险领域的奖项。

10.78万超值“智”选 C4世嘉升“值”记

近期,又一部穿越剧以迅雷不及掩耳盗铃响叮当之势迅速串红,名曰“太子妃升职记”。性别的转变成为此部网络剧与其他穿越剧最大的不同,一位貌美如花的女子内心真正的住了一个纯爷们,开展了一场笑料百出的宫廷升职记。其实在生活中,很多人也都希望自己做出的选择是充满价值的,尤其是买车,本来成本就高,自然需要买一辆物有所值甚至物超所值的车型,今天我们要介绍的C4世嘉就是这样一款能为您带来物超所值

感受的车型-C4世嘉,其诞生于东风雪铁龙全新中级车平台,10.78-16.48万元的售价,以及对动力系统、智能配置、安全配置三方面进行了全面升级,提升了驾驶者的操控乐趣、驾乘体验以及行车安全保障。

为了展现诚意,上市之际东风雪铁龙即出金融大招,现在购买C4世嘉,全系产品均可享国家购置税减半政策补贴,还可大幅的金融购车优惠。心动不如行动,感兴趣的朋友不妨赶紧到经销商处查看新车最新动态。

太平人寿获“2015金融界·领航中国年度杰出寿险品牌奖”

近日,由金融界发起主办的“2015金融界·领航中国年度论坛暨第四届年度评选颁奖典礼”在北京举行。通过与众多金融品牌的较量角逐,太平人寿不负众望,一举摘得“杰出寿险品牌奖”。

本次评选将该奖项授予太平人寿的理由是:将先进的保险理念和产品组合带入市场,参与并推动了现代保险业的发展;寿险产品更贴近市场,能为客户提供个性化、定制化的保险保障,所售产品不仅有创新而且市场占有率高;能够积极行使企业公民责任。

据金融界介绍,本次评选依托

专业、权威、独创的评价体系,从企业的品牌、产品、服务、创新、营销、社会责任等多个维度,对参评企业进行综合分析,与专家调研。同时,该评选还通过网上展厅、企业高管专访与行业权威评选相结合的方式。从初期的网络评选,中期的专家评审到后期的媒体评审,仅三个投票评选阶段就历时近半年,最终确认获奖名单。获奖单位可谓经过“千锤百炼”,实至名归。

而太平人寿能够摘得“杰出寿险品牌奖”这一奖项,亦是得到客户、专家和媒体充分肯定的表现。进入2015年,太平人寿积极践行中

国太平集团“打造最具特色和潜力的精品保险公司”的发展战略,厘定出“致力于为客户提供周到的健康管理、贴心的养老服务、安全的财富配置,专注于满足中高端客户全方位需求的专业寿险综合服务提供商”的战略定位,倾力打造“精品”寿险公司。截至10月底,公司累计实现原保险保费收入687.7亿元,同比增长24.3%,增速居七大寿险公司之首;此外,个险和银保的13月继续率指标持续保持行业领先水平;惠誉国际也在本年度将太平人寿财务实力评级上调至“A”级,评级展望为“稳定”。

太平人寿威海中心支公司“三九贴”温情巨献

隆冬岁末,感恩回馈。太平人寿威海中心支公司开展“冬日暖阳”系列活动,用中药外敷特定穴位以达到保健效果的“三九贴”专场活动,得到了广大威海客户的青睐与期待。

此次活动由太平人寿山东分公司客户服务部发起,携手山东省中医药大学附属医院的专业团队,亲临威海中支为万余名客户提供现场“三九贴”保健服务,为威海客户带来“冬日暖阳”。威海的一位铂金级客户王女士表示:“太平人寿总是给我带来惊喜,健康服务是我们的特色和招牌,总是能推陈出新,想我

们所想,细致入微,贴心,暖心。‘三九贴’早就听说过,但一直没时间去体验,这次来到太平专场,还是省中医亲自过来的团队,让我很是感动。”

太平人寿在行内首创“一揽子”VIP健康服务解决方案,从预防保健,到主动干预、就医救援及康复养老,进行全流程、体系化、涵盖全生理周期的全流程健康管理,为客户的健康“负责到底”。本次“三九贴”专场是太平人寿在“健康管理”基础上的又一创新服务项目,太平人寿将继续努力,倾情回馈,让更多客户感受到“冬日温暖”,享受到太平的精品健康服务。